

“宝马”女继承人遭骗财又骗色

一个专骗女人钱的瑞士“小白脸”、一个德国最富有的女人和一个意大利黑帮人物,拼凑出一件轰动德国乃至全世界的“年度罪案”。德国宝马汽车公司继承人之一苏珊·克拉腾遭遇骗色、骗财,针对她的以公布性爱光碟为要挟勒索巨款一案于9日开庭审理。

“浪漫邂逅”

克拉腾现年46岁,是拥有宝马等多家知名大企业的德国宽特家族成员。美国《福布斯》杂志去年公布的全球富豪榜显示,她以132亿美元资产列第55名,是德国最富有的女性。

克拉腾1990年结婚,育有3名子女,长期以来低调度日。但这种平静止于2007年一次“浪漫邂逅”。

时值7月,克拉腾在奥地利旅游胜地因斯布鲁克的兰斯霍夫水疗中心度假。当她躺在游泳池旁长椅上休息时,瑞士男子黑尔格·斯加尔比向她走来。

根据克拉腾后来对德国慕尼黑警方陈述,斯加尔比声称自己是一名秘密特工,专为瑞士政要处理海外危机。

他富有魅力、态度殷勤,同时又显得非常忧伤,“克拉腾说,这激起我内心感受,令我感觉双方有共同点。”



苏珊·克拉腾

勒索巨款

认识一个月后,两人在慕尼黑施瓦贝区“假日饭店”629号房间私会。而在隔壁630号房间,意大利男子俄纳诺·巴雷塔悄悄录制着他们的交欢场面。

同年8月26日,斯加尔比再次与克拉腾相会于这家饭店的629号房间。他告诉克拉腾,自己不久前在美国佛罗里达州迈阿密市因车祸致死一名黑手党杀手的女儿。黑手党成员威胁他交出1000万欧元,否则就把他“剁成碎片”。

斯加尔比说,自己已筹到300万欧元,不足部分尚无着落。克拉腾随即同意借钱给他以凑够款项。

克拉腾说,她于同年9月意识到这个男人有问题,自己先前所作所为实在愚蠢,于是不再回复对方短信。

斯加尔比随后写信给克拉腾:“我的爱人,你记得我们光天化日在慕尼黑一家饭店相会的事么?”他交给克拉腾一张含有两人交欢视频截图的光碟,勒索4900万欧元。

被告认罪

克拉腾最终决定向丈夫坦白真相,然后诉诸法律手段应对斯加尔比。她告诉斯加尔比,自己愿意支付1400万欧元,约他在奥地利见面。对方一出现即遭警方逮捕。警方在查案过程中发现,斯加尔比先前至少3次以车祸致死黑帮亲属为借口实施诈骗。慕尼黑警方说,现年41岁的斯加尔比精于骗术,在诱骗女人上钩方面深知应该按哪些按钮。

现年63岁的巴雷塔与黑手党有牵连。意大利多家报纸报道,巴雷塔可能是一个邪教组织首领,斯加尔比则是他座下30名信徒之一。

据最新消息,9日开庭后斯加尔比承认,他欺诈勒索包括克拉腾在内数名德国巨富女士,骗得数以百万计欧元。

杨舒怡 新华社

4岁男孩偷偷逛街 惊动万名警察和直升机

日前,英国4岁男孩科尔·霍尼伍德在早高峰时段独自一人骑着童车全城穿行8公里,溜逛自己最喜欢的地方。科尔开心的大冒险不仅急坏了父母,还累坏了全城警察。

趁大人不注意溜走

科尔一家住在英国萨福克郡的洛斯托夫特市。当日上午8点15分左右,当妈妈海莉背对着门正给弟弟科迪穿衣服时,穿戴整齐的科尔从楼上偷偷摸摸溜到门口走廊,骑上童车飞一般快乐地冲出家。一开始,海莉叫唤科尔没有回应,以为他在花园附近玩耍。不过,当海莉发现门口的童车和科尔的鞋子都不见了的时候,她开始歇斯底里地到处喊叫科尔,同时报了警,并通知老公和所有认识的人帮忙寻找。

四处拜访亲友

科尔出门后立马融入了早



科尔·霍尼伍德

高峰上班的单车一族,在整个城市来来回回穿行了45分钟,行程长达8公里。

开心的科尔像头自由的小鹿,骑着童车在繁忙的公路上经过一个又一个十字路口,先是敲响了亲戚马克叔叔的大门,结果没人开门;接着他又骑

车去拜访妈妈的朋友米歇尔,结果米歇尔接到科尔失踪的电话赶紧去安慰妈妈海莉了;然后科尔往回走经过家门赶去看正在上班的爸爸,在路上学校同学的奶奶曾试图拦住他,结果他加速冲了过去,可惜爸爸也已经到处找他去了。科尔最后干脆直接骑车玩自己的去了,中途他在理发店停下希望看到自己的理发师,并在另一家美容店门口停下来摸了摸拴在门口的小狗,随后又蹬着童车前往公园。

甚至动用直升机

警方接到报警后,立即派出万名警员上街寻找,后来又增派了10辆巡逻车,并要求一架军方直升机参与搜寻。与此同时,科尔的父母则发动了所有亲戚朋友参与寻找。当科尔最终出现时,妈妈海莉激动地一屁股坐在地上大哭起来。被问到如何过马路时,科尔开心地答道:“妈妈平时都说过马路要看红绿灯!”

综合

美伊利诺伊州为冥王星“平反” 宣布恢复其行星地位

美国伊利诺伊州议会日前发表一项声明,宣布2006年曾经被国际天文学联合会从行星行列中“除名”的冥王星在该州恢复行星地位。

2006年8月24日,国际天文学联合会在捷克首都布拉格举行的会议上通过了新的行星定义,冥王星因为不完全符合该定义被降级为矮行星,“九大行星”从此成了“八大”。当年的这一决定遭到了部分天文爱好者的反对,也让一些天文爱好者不满。

冥王星的发现者、业余天文学家克莱德·汤博就出生在美国伊利诺伊州,看到老乡发现的

天体“惨被羞辱”,伊州不少民众觉得有点郁闷。伊利诺伊州州议会在该问题上“沉寂”了两年,今年3月初突然发表一项声明,宣布从今年3月13日起恢复冥王星的行星地位,还把这一天定为该州的“冥王星”日。

州议会在声明中说:“冥王星从伊利诺伊州上方的夜空穿过,它将被赋予行星全部的地位。伊利诺伊州宣布2009年3月13日为‘冥王星’日,以纪念1930年它首次被正式宣布发现的那一天。”声明接着赞美了冥王星的发现者汤博,并强调他就出生在伊利诺伊州。

不过,声明随后说的“汤

博是迄今为止唯一发现行星的伊利诺伊州人,也是唯一发现过行星的美国人”,这种表述与事实严重不符。实际上,美国人已经在太阳系外发现了数百颗行星。

有媒体评论指出,很难想象这份声明的出台是因为州议会的官员们对天文学有发自内心的热爱,恐怕更多还是为维护该州的集体荣誉感。前州长布拉戈耶维奇为私利“拍卖”奥巴马空出的参议员席位,最终遭到弹劾下台,因此此事而颜面受损的州议会决定找个办法让当地人兴奋一下,给冥王星“平反”就是个主意。

董玮

世界“最贵舌头”投保1000万

英国“科斯塔”咖啡连锁店34岁首席品师简纳·佩利西亚的舌头,被认为是这家咖啡连锁店生意兴隆的秘诀之一。因为佩利西亚的舌头能够区分出数千种不同的滋味,从而能够确保“科

斯塔”咖啡连锁店的咖啡永远味道独特,最受消费者欢迎。为了保护这个至关重要的舌头,日前,“科斯塔”咖啡连锁店竟为佩利西亚的舌头投保了1000万英镑的意外保险,从而使佩利西亚的舌头成了世界上最昂贵的舌头。

7/10接受调查的英国人都声称自己最爱喝“科斯塔”咖啡连锁店的热牛奶混合咖啡,这使“科斯塔”咖啡的受欢迎程度大大超过了其他处于竞争地位的咖啡连锁店。“科斯塔”咖啡连锁店相信佩利西亚的舌



佩利西亚的舌头

头是该连锁店生意兴隆的“秘诀”之一。

台文

奥克斯空调:明明白白消费价格一步到位

3月8日奥克斯空调在长沙颁布《奥克斯健康渠道白皮书》,3月9日在江苏,奥克斯空调便打响了《渠道白皮书》发布以来的第一枪,全面的清仓、换货大范围铺开,其力度之大,涉及面之广,史无前例,引起了行业内外外的震惊。

奥克斯空调本次的推广过程主要围绕空调行业的整体价值出发,围绕消费者和渠道的整体利益,从“产品健康”和“渠道健康”层面,推进“清仓-换货”政策的进行:在健康产品层面,本次奥克斯空调推出的产品都带有人性化的健康功能,给消费者带来的不仅是空调产品,更是一种健康的生活方式,其凭借独有的智能空调病预防系统,成为国内唯一获得国际健康空调标准协会认证的空调品牌;在价格方面,奥克斯将在维护消费者合法权益、保障经销商的合理利润和企业健康发展的基础上,进行理性报价,对于大1.5匹的空调报价低至1998元,1P的空调价格更是只有1399元,而包括“清静能”空调在

内的主销机型更是一步到位,终端售价直降1000元。被称为空调“贵族”的变频机,奥克斯空调也是一步到位,一律从6.8折起劲爆销售。奥克斯空调对团购也设置了奖励,凡是购买2套以上的加返50元,而对于购买了奥克斯任何一款空调的消费者,奥克斯还将赠送电饭煲、紫砂煲、电水壶、刀具等礼品。这样不仅为消费者购买自己心仪的商品提供了时机,并大大减轻了经销商的压力,促进“企业-经销商-消费者”三者关系之间的和谐健康;在健康渠道层面,奥克斯加大了促销力度和宣传手段,帮助代理商解决能效、库存、降价所带来的所有疑虑和担忧,进而维护了经销商的合法权益,促进渠道的健康运转。

现在,在活动期间只要购买任何一款高克斯空调,除了可享受奥克斯特有的六年包修服务外,还可享受终身免检一部到位的服务。而具体的政策将包括以下几个方面:

- b、检查空调电源线路(包括电线老化、用电容量、电源接线等)。
 - c、清洗空调两器、过滤网。
 - d、讲授空调年检及维护知识。
 - e、购买变频空调,不满意一个月内无条件退换货。
- 针对奥克斯发布《健康渠道白皮书》后在江苏打响的第一枪,笔者走访了奥克斯空调销售总经理杨军,据杨军介绍,空调行业经过多年的高速发展,竞争已经进入成熟期,各品牌的空调在质量上、技术上都很成熟,差异很小,因此单纯依托产品优势进行竞争已经不足以形成竞争优势。奥克斯本次发布《健康渠道白皮书》,就是在保持产品竞争力的基础上,赢得消费者、经销商的人心,奥克斯“清仓-换货”政策的执行和服务体系的颁布,不仅解决了经销商的后顾之忧,更促进了消费者的需求,唤起大家对于空调行业的关注,进而推进整个行业的健康发展。未来2年,国内空调市场将是得人心者得天下。

老板“快乐换购”全面启动 千万厨房轻松变装

新春伊始,中国厨电市场的领导者-老板厨房电器在3·15来临之际推出主题为“轻松变装,快乐厨房”的快乐换购和免费安检保养促销活动,此次活动正式拉开老板2009“轻松烹饪”30周年庆典系列活动的大幕。

据了解,老板“轻松变装,快乐厨房”系列活动主要包括“快乐换购”和“免费安检保养”两项内容,针对“快乐换购”活动,老板厨房电器挑选10万名老用户,寄送一封公司董事长的慰问信,以及价值300元的

消费券,持有消费券的消费者可享受不同程度的优惠。而“免费安检保养”利民活动将直接进驻社区,开展“老板厨房电器免费安检保养活动”,以便消费者更方便,更快捷地得到实惠和服务。

招商·合作·资讯专栏| 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766

“红胡子”烧烤 一步赢天下 火爆招商

★、无需代理费、加盟费;
★、专利产品,价值4000元仿真碳火、无烟、节能烧烤炉供您使用;
★、品种众多,口感独特:红胡子“正宗羊肉串、澳洲香辣肉串、日本烧肉串”等品种任您挑选;
★、统一提供形象店支持、广告宣传、技术培训、物流配送;公司营销精英团队全程扶持;
★、配方独家秘制,价格国内最低,中国最大的肉串制品厂是投资者坚强后盾;

招商热线:025-84293588 84293688 86680678
公司地址:南京市常府街85号新大都广场乙栋7层
网上订购: http://www.jsyh.net E-mail:office@jsyh.net

五粮液股份有限公司 隆重招商 福喜迎门酒

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为纪念建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒。

该酒外盒艳丽豪华,酒质淳香扑鼻,中低价位,利润空间高。另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优厚市场支持。

诚征全国县市级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!
财富热线: 025-85072888, 028-68988888, 13678197888
地址:中国·成都市蜀汉路2号 www.wlyfxym.com
福喜迎门酒全国总运营商:四川九州鸿运酒业有限公司

我出资“保”你赚

小森林系列保健品,厂家铺底,出资协建专卖店。享受厂家薪金提成,高额返利,诚邀代理商共创商机。
TEL:027-88512110 13797089827

新疆新星果业

叁万亩土地对外分块承包林果业为主。15003046788

诚求生产合作伙伴

我们是经国家认可的专业生产消防应急灯、太阳能节能灯等产品的专业企业,各种证照齐全。由于扩大生产发展需要,现面向社会诚找以上两类产品的生产合作单位或个人。有意者请面谈!
南京某消防设备有限公司 电话:025-84404186 孙先生

第三届中国·南京连锁加盟创业展

时间:4月17日-19日 地点:南京国际展览中心(龙蟠路88号)
热线:13075381763 13335131607

第六届机床模具展

时间:2009年3月17-19日 地点:南京国际展览中心(龙蟠路88号)
机床模具盛会 欢迎专业观众和买家参观、洽谈、采购!
南京凤凰展览公司:025-84517548、13276603266、13382795240、13951982789